


Luego de vivir un año de elecciones presidenciales, crisis y mucha
incertidumbre, desde Auren Argentina realizamos una encuesta para
conocer la mirada y expectativa de los empresarios líderes frente al 2024 y
los resultados electorales.

La encuesta fue realizada en forma anónima y permite conocer la opinión
de más de 350 empresarios. Futuro, tendencias, inversiones, expectativas
económicas y nuevo presidente.

A días de asumir Milei como presidente de Argentina, los empresarios
analizan cómo cierran sus ventas y servicios este año y se animan a
expresar cuáles son sus focos de inversión, los temas de agenda y las
medidas más urgentes para el 2024.

Compartimos los resultados.

Situación 

económica 

de las empresas 

y tendencias 

para el 2024



Cerca del 30% de los encuestados son directivos y casi el

40% socios/propietarios de empresas de servicios, más del

13% de agronegocios, además de Banca y Seguros, Real

Estate, Tecnología, entre otros. Más del 60% son empresas

con menos de 50 empleados, el 20% de 50 a 250

empleados, y solo el 10% más de 800.

Actividad
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TamañoCargo

Actividad
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Cierre de año electoral:
¿Cómo cierra sus ventas y/o servicios?

Resultado electoral:
¿Cómo impacta el resultado de las elecciones en su 

empresa o sector?



Ventas en el próximo año:
¿Cómo proyecta sus ventas y/o servicios en 

los próximos 12 meses?

Inversión 2024:
¿Piensa invertir durante el 2024?
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Frente a la consulta sobre cuál será el foco de 

las inversiones para el 2024, el 40%  

empresarios señala la tecnología, cerca del 30% 

la capacitación y más del 25% el desarrollo de 

mercados. El 20% de los encuestas piensa 

invertir en servicios, un poco menos en 

infraestructura y maquinaria. 

Más del 15% expresa que no piensa invertir 

durante el 2024.

Foco de inversión 
(Respuestas múltiples)
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Frente a la incertidumbre que plantea la 

crisis económica y el cambio de gobierno, 

consultamos cuál/ cuáles creen que son 

las principales amenazas y riesgos que 

atravesará su negocio los próximos 

meses. Más del 70% menciona la 

inflación, cerca del 40% el incremento de 

costos y reducción de la rentabilidad. 

Entre el 30% y 35% señalan el consumo 

estancado, la restricción y suba del dólar, 

la volatilidad macroeconómica y el alto 

costo de vida. Un 25% siente la alta 

presión tributaria una amenaza. 

Amenazas y riesgos del 
negocios

(Respuestas múltiples)
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Temas de agenda
(Respuestas múltiples)

En lo que respecto al foco de trabajo y temas de 

agenda para el 2024, para el 45% de los 

encuestados es prioridad las alianzas comerciales y 

la mejora de procesos. 

Mientras, cerca del 35% vota por la transformación 

digital /Tecnología /IA, el 24% la transformación 

laboral (Cultura, salario, productividad, bienestar)

Menos del 20% pone en agenda la mejora de la 

comunicación interna y externa de la compañía, 

optimizar la logística. Como últimos puntos 

marcan la RSE y colaboración con organizaciones 

en la creación de valor. 
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De acuerdo a los objetivos
de las empresas:



Resultados de las elecciones:
¿Cómo califica los resultados en términos de estabilidad política

y económica ?
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Inversión extranjera:
¿Cuál es su perspectiva sobre la inversión extranjera y/o el 

comercio internacional para el 2024?
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Situación económica:
¿Cómo cree que estará la situación económica

del país los próximos 12 meses?



Medidas urgentes
(Respuestas múltiples)

Respecto a cuáles consideran que son las 

medidas más urgentes que deberá tomar el 

nuevo gobierno de Milei para el 2024, después 

de un año de crisis y recesión, más del 90% vota 

la inflación. 

El 74% considera reducir el déficit fiscal. Cerca 

del 70% el recorte del gasto público y la reforma 

tributaria. Más del 55% eliminar el cepo al dólar 

y la reforma laboral. 

Mientras que alrededor del 30% considera la 

apertura de créditos, apertura a las 

importaciones, reducción de tasas de interés, 

reforma educativa y judicial.
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Queremos agradecerles en primer lugar a todos los que participaron con su
opinión en la encuesta sobre los resultados de un año electoral y perspectivas
para el 2024

La realidad muestra una crisis económica y política que hoy preocupa a todos
los argentinos. Los empresarios expresan su visión sobre las medidas necesarias
y urgentes para el país.

A días de asumir el nuevo presidente coindicen en la urgencia de implementar
medidas para sacar adelante la económica, el crecimiento y desarrollo de las
empresas, las fuentes de trabajo, los salarios, frenar inflación, incentivar
inversiones, eliminar cargas impositivas, disminuir la pobreza, que son hoy los
principales problemas que afectan y atraviesan al país.
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¡Muchas 
Gracias!


